
 
 

Protokół nr 22/2020 z posiedzenia Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 19 października 2020 roku, 

godz. 10:00 (posiedzenie w trybie zdalnym) 

 

BRM-DPP.0012.9.7.2020 

 

W związku z trwającym w Polsce stanem epidemii Pan Dominik 

Kłosowski – Przewodniczący Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia zarządził obradowanie w trybie 

zdalnym - korespondencyjnie. 

 

Na ogólną liczbę 11 członków Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia jedna osoba nie wzięła udziału w 

posiedzeniu – Pani Agnieszka Kędzierska. 

 

Lista obecności członków Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miejskiej Wrocławia stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

 

Członkowie Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

 

Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad II. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia kierunków 

działania Prezydenta Wrocławia w roku budżetowym 2021 pod 

nazwą „Założenia polityki społeczno-gospodarczej Wrocławia na rok 

budżetowy 2021” - druk nr 816/20 



 

Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 7, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 3) zaopiniowali  pozytywnie projekt uchwały w 

sprawie ustalenia kierunków działania Prezydenta Wrocławia w roku 

budżetowym 2021 pod nazwą „Założenia polityki społeczno-

gospodarczej Wrocławia na rok budżetowy 2021” - druk nr 816/20. 

Formularze głosowań stanowią załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad III. 

Zapoznanie się z: 

 

1. Informacją o przebiegu wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

I półrocze 2020 roku 

 

2. Informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej 

Miasta Wrocławia za I półrocze 2020 roku 

 

3. Informacją o przebiegu wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za I 

półrocze 2020 roku 

 

Członkowie Komisji zapoznali się z: 

 Informacją o przebiegu wykonania budżetu Miasta Wrocławia za I 

półrocze 2020 roku, 

 Informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej 

Miasta Wrocławia za I półrocze 2020 roku, 

 Informacją o przebiegu wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za I półrocze 

2020 roku. 

 



Ad IV. 

Zapoznanie się z informacją przedłożoną przez Wydział Kultury nt. 

funkcjonowania uchwały dotyczącej przyznawania pracowni 

artystycznych 

 

Członkowie Komisji zapoznali się z informacją nt. funkcjonowania 

uchwały dotyczącej przyznawania pracowni artystycznych. 

 

Przedłożona przez Wydział Kultury informacja nt. funkcjonowania 

uchwały dotyczącej przyznawania pracowni artystycznych stanowi 

załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Ad V. 

Zatwierdzenie planu pracy Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miejskiej Wrocławia na 2021 rok 

 

Członkowie Komisji przyjęli plan pracy Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia na 2021 rok w następującej 

formie: 

 

PLAN PRACY KOMISJI KULTURY I WSPÓŁPRACY Z ZAGRANICĄ RADY 

MIEJSKIEJ WROCŁAWIA NA 2021 ROK 

 

1. Omawianie i opiniowanie przedsięwzięć kulturalnych i projektów 

artystycznych objętych wsparciem Wrocławia. 

 

2. Udział przedstawicieli Komisji w najważniejszych wydarzeniach 

kulturalnych i wyjazdach do partnerów zagranicznych. 

 

3. Uczestnictwo w pracach związanych ze Świętem Wrocławia. 

 



4. Opiniowanie projektów uchwał, stanowisk, apeli oraz innych 

materiałów, kierowanych do Komisji przez Przewodniczącego 

Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

5. Spotkania podczas posiedzeń Komisji z dyrektorami instytucji 

kultury, artystami i animatorami kultury. 

 

6. Współpraca Wrocławia z Europą Wschodnią. 

 

7. Zapoznanie się z działalnością wybranych instytucji kultury, dla 

których organizatorem jest Gmina Wrocław: 

 

a) Strefa Kultury Wrocław, 

 

b) Miejska Biblioteka Publiczna we Wrocławiu, 

 

c) Muzeum Miejskie Wrocławia. 

 

Ad VI. 

Sprawy bieżące - pismo z dnia 28 września 2020 roku zawierające 

opinię do projektów uchwał dot. nazewnictwa ulic (poparcie dla 

nazw: park gen. Tadeusza Rozwadowskiego na Ołtaszynie, skwer 

Wojciecha Jerzego Hasa na Zalesiu i skweru Harivansha Rai 

Bachchana na Brochowie; zastrzeżenia dla nazwy ul. Dawida 

Kurzmanna) 

 

Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

 

Ad VII. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia nr 21/2020 

 

https://strefakultury.pl/biuletyn-informacji-publicznej/o-nas/


Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia Komisji nr 

21/2020. 

 

Ad VIII.  

Wolne wnioski 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

Na tym posiedzenie zamknięto. 

 

Dominik Kłosowski  

Przewodniczący Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą  

 

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 

 


